
 
Wir sind eine international führende Planungs- und Vertriebsgesellschaft 
im Bereich der Erneuerbaren Energien. In dieser jungen Branche positi-
onieren wir uns mit qualitativ hochwertigen und innovativen Produkten 
und Dienstleistungen. Wir bieten unseren Kunden schlüsselfertige Anla-
gen im Premium-Segment. Unsere Strukturen, Prozesse und Qualifikati-
onen richten wir kontinuierlich an den Wünschen unserer Kunden und 
den Erfordernissen der Märkte aus. Zur Verstärkung des Teams in unse-
rer Zentrale in Hamburg suchen wir für mindestens sechs Monate eine/n  
 
Praktikant/in für die technische Dokumentation 
 
Ihre Aufgaben 

Während Ihres Praktikums unterstützen Sie die Abteilung International 
System Engineering Photovoltaik. Ihre Aufgabe wird die Assistenz bei 
der Planung von PV-Anlagen weltweit sein. Dazu gehört vor allem auch 
die Dokumentenerstellung und -versendung für die Montageanweisun-
gen an unseren Vertrieb und die Installateure. Administratoraufgaben in 
unserem Diskussionsforum und die Überwachung der Informations-
/Kommunikationskanäle. 
 
Ihr Profil 

Sie sind Studierende/r eines technischen Studiengangs mit Schwerpunkt 
technische Redaktion oder der Germanistik mit Spaß an technischen 
Texten. 
Sehr gute Englischkenntnisse und ein grundlegendes Verständnis von 
Serverstrukturen sind unerlässlich für die Aufgaben des Praktikums. Zu-
dem verfügen Sie über eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und 
finden sich schnell in Teams ein. 
 
Ihre Chancen 

Als Praktikant/in werden Sie mit den betrieblichen Zusammenhängen 
sowie der Organisationsstruktur des Unternehmens vertraut gemacht. 
Sie werden in alle Arbeitsprozesse einbezogen, bearbeiten Aufgaben 
eigenverantwortlich und werden in aufgabenübergreifende Projekte aktiv 
eingebunden. Wir bieten vielfältige Perspektiven in einem dynamischen 
und internationalen Unternehmen mit schlanken Organisationsstruktu-
ren, kurzen Entscheidungswegen und hoher Teamorientierung.   
 
Bei Interesse senden Sie uns bitte Ihre vollständigen und aussagekräfti-
gen Bewerbungsunterlagen per Post oder E-Mail an: 
 

SunTechnics GmbH, Anckelmannsplatz 1, 20537 Hamburg 
Ihre Ansprechpartnerin: Simten Yilmazalp, E-Mail jobs@SunTechnics.de 
www.SunTechnics.de 

 


